EX-TRACK MA-1
EX-TRACK MA-2

Pfenosna plynova rezacka

Navod k obsluze - EX-0-902-003/N-23778 - CE

Revize 3, 21. listopadu 2024 THERMACUT"

THE CUTTING COMPANY®



EX-TRACK"MA-1/MA-2

CS -

Obsah

1 Identifikace.....ueceeeeeecccisinnnnnnneeeeieccccssssnnnnneeeeenecccssnnnes Cs-4
1.1 OZNACENT ittt CS-4
1.2 TYPOVE SHItKY ..ot CS-4
1.3 Pouzité znacky a symboly ..o, CS-4
1.4 Klasifikace vystraznych upozornéni......ccccccoecenviniionccncccneenn. CS-5
2 BeZPECNOST ...cccceuureunireeinnncneecsseeccseecssecsssecssecsssessssenssee CSs-5
2.1 Pouzivani v souladu se stanovenym uréenim.......c.cccccvcevreennennn. CS-5
2.2 Povinnosti provozovatele ... CS-6
2.3 Specifické bezpecnostni pokyny k produktu.......c.ccccoveincinnene. CS-6
2.4 Bezpecnostni pokyny k Fezacce .....coivivieiiiiiieee CS-7
2.5 Bezpecnostni pokyny k Fezani ......cccooiviiiiiiiiieeeee CS-7
2.6 Osobniochranné prostredky.........ccccoeiiiniiiininieneieeee CS-7
2.7 Pokyny pro pfipad NOUZE .........cceeuirieinieiniciiiiicincereeseeeeeeee CS-7
3 Rozsah dodavky ........ceeecieenmeencciennnnecccnnnnneccccnsnncccnncns Cs-8
3.1 EXTRACK® MA-T: ettt CS-8
3.2 EXTRACK® MA-2: oottt CS-8
4 Popis Produktu .......cccceeeeeeceeenneneccccesnneccccessseeeccccsssnenes Cs-10
4.1 Sestaveni @ POUZIti.....ccceeieriiriiieicicseeeee e CS-10
4.2 Technické Udaje ... CS-11
5 Pfeprava a instalace......ccccceeereeeeeccnnnnncccccnsnnncccccsssnnnes CS-12
6 Nastaveni fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2................ CS-13
6.1 Pripojeni k privodu plynu .......cccooiiiiiiiieiceee e CS-13
6.2  Pripojeni fezaci trysky hoFaku ........cocooviiiiiniiii, CS-13
7 Obsluha fezacky EX-TRACK"MA-1/MA-2.........ccue.... CS-14
7.1 Umisténi rezacky EX-TRACK MA-T/MA-2 ... CS-15
7.2 REZANI ..o CS-15
7.3 UKOSOVE FEZAN w..eceeieieieceeieieeee e CS-16
7.4 Kruhove Fezani......cooiiiiiiiiiiii e CS-17
7.4.1 Rezéni s kruhovou Kolejnici.....cccccciviiniciniiniiiiiccicccs CS-17
7.5 UKONCENT FEZANT ettt CS-17
8 VYFaZeni Z PrOVOZU ....ccccereeccsecssseccsseccseesssecsssessssnssssens CS-18
9 Udrzba a EiSteNi ceuceuceursnrceccsncsansansnnsescsscsassasssssssesnses CS-18
9.1 Intervaly servisu a CiStENT....ocvvierieiieieeeeee e CS-18
10 Poruchy a jejich odstranéni ...........cceeeeereeennnnnenenncceees CS-19
10.1 Motor nebézi a vozik se nepohybuje.....cccccoeiiniiiii, CS-19
10.2 Motor bézi, ale vozik se nepohybuje.......ccccoeiiiiiniiiiin CS-20
10.3  Poruchy VOZiKU .....ccooeiiiiiiiiiiciicictcc e CS-20
11 Nakladani s odpady......cccceeemeeecccennnnnccccessnneccenssnnncnnns CS-22
11.1  Likvidace materidlu ..o CS-22
11.2 Likvidace provoznich prostfedkd ... CS-22
11.3 ObaAlY i CS-22
LI - T {11 - TN Cs-23



EX-TRACK MA-1/MA-2

13

14

15

16

Elektrické schéma............ssssscncsssnssnssscsnnnnnns Cs-23
Seznam dili a rozloZené pohledy

EX-TRACK®MA-1 @ MA-2.....cceerremmuuuneecensccccesessseneeennnes CS-24
Udaje 0 FOZANI c.cceueereerarcuccencncseesaesassanssnssassassassnssanssaee CS-36
Objednaci Cislo ....ccceuueeeereennenienneneeeceeneeneeccccenenneenncans CS-36

cs-3



1 Identifikace EX-TRACK MA-1/MA-2

1 Identifikace
EX-TRACK"MA-1/MA-2 je pfenosna plynova fezacka pro fezani pask
a kulatych otvord. Rezaka EX-TRACK MA-1/MA-2 je vybavena pro pfimé,
zkosené a volitelné kruhové rezani. K provozu Ize pouzit pouze originalni

provozni prostfedky a nahradni dily. Tato dokumentace popisuje vyhradné
plynovou fezacku EX-TRACK MA-1/MA-2.

1.1 Oznaceni

Tento produkt spliuje platné pozadavky pfislusného trhu pro uvadéni do
obéhu. Produkt je oznacen odpovidajicim oznacenim.

1.2 Typové stitky
Obr.1  Typovy &titek EX-TRACK*MA-1/MA-2

@

@

EXTRACK° MA-1 \°

UK THERMACUT, k5.
CR  Sloloiska 51, 68501, Uberske Hradse, Coech Repubic
InfoBth

fmacut.com

EXTRACK° MA-2 \°

UK THERMACUT, k5.
CR ook 574 68501, Uneshe Hradiet, CrechRepublic

infoBthermacatcom

Model EX-0-704-003 SerialNo.: 235xx0c28
Travelspeed  80-800 mmimin
Input voltage  230VACS060Hz Date W -YYYY

Model EX-0-704-002 SerialNo.; 235xxxx28
Travelspeed 80800 mmimin
Input voltage  230VACS0/60H: Date WM -YYYY

@ | === o}

Rezacka EX-TRACK MA-1/MA-2 je oznacena typovym &titkem na krytu.

> V pripadé dotazl si pfipravte objednaci a vyrobni ¢islo uvedené
na typovém stitku.

1.3 Pouzité znacky a symboly
V dokumentaci jsou pouzity nasledujici znacky a symboly:
>  VSeobecné pokyny k manipulaci.
1 Kroky, které je treba provadét v uvedeném poradi.
- Vycty.

=  Symbol kfizového odkazu odkazuje na podrobné, doplnujici nebo
pokracujici informace.

A Vysvétlivky k obrazkdm, oznaceni pozice.



EX-TRACK"MA-1/MA-2 2 Bezpeénost

1.4 Klasifikace vystraznych upozornéni

V této dokumentaci jsou pouZity Ctyfi Urovné vystraznych upozornéni, kterd
se tykaji potencialné nebezpecnych pracovnich krokd. V zavislosti na druhu
nebezpedi jsou pouzita nasledujici signalni slova:

A NEBEZPECI

Oznaduje bezprostredné hrozici nebezpedi. Nerespektovani bude mit za
nasledek vézné nebo smrtelné zranéni.

Oznacduje potencialné nebezpecnou situaci. Nerespektovani mdze mit za
nasledek védzné nebo smrtelné zranéni.

A UPOZORNENI

Oznacuje potencialné skodlivou situaci. Nerespektovani mize mit
za nasledek lehka nebo drobna zranéni.

Oznacuje nebezpedi, Zze mohou byt ovlivnény vysledky prace nebo toto
muze mit za nasledek hmotné skody a neopravitelnd poskozeni pfistroje
nebo vybaveni.

2 Bezpecnost
Tato kapitola upozorfiuje na mozné nebezpedi, na které je treba dbat, aby
byl zajistén bezpeclny provoz produktu. Nerespektovani bezpecnostnich
pokynl muze vést k ohroZeni Zivota a zdravi osob a k poskozeni Zivotniho
prostfedi nebo k materidlnim skodam.

2.1 Pouzivani v souladu se stanovenym uréenim

Rezacka EX-TRACK*MA-1/MA-2 smi byt pouzivana vyhradné k uvedenému
Ucelu a predepsanym zpusobem. Jakékoli jiné pouziti je povazovano za
nespravné a bude mit za nasledek ztratu zaruky. Svévolné prestavby nebo
zmény za Uc¢elem zvysenivykonu jsou nepfipustné a budou mitza nasledek
ztratu zéruky.
» Neprekracujte uvedené maximalni zatizeni podle specifikaci

v pfilozeném dokumentu. Pretizeni by vedlo k poskozeni a destrukci.

» Na tomto produktu neprovadéjte zadné Gpravy ani zmény.

> Nepouzivejte ani neskladujte feza¢ku EX-TRACK*MA-1/MA-2 ve vlhkém
prostredi.

» Nepouzivejte fezacku EX-TRACK MA-1/MA-2 k jinému Gcelu, nez
ke kterému je urcena.



2 Bezpeénost EX-TRACK"MA-1/MA-2

2.2

Povinnosti provozovatele

> Zajistéte, aby viechny prace s fezackou EX-TRACK MA-1/MA-2
provadély pouze vyskolené osoby.

Schvélené osoby jsou takové:

— které jsou obeznadmené se zakladnimi predpisy o bezpecénosti prace
a s prevenci nehod;

— které maji pfislusné vzdélani;

— které maji opravnéni pro svarovani plynem;

— které maji diplom ze skolenfi o svarfovani plynem;

— které maji osvédceni o kvalifikaci vydané Ministerstvem prace;
— které precetly a pochopily tento ndvod k obsluze;

— které jsou na zékladé svého vzdélani, svych znalosti a zkusenosti
schopné rozpoznat mozné nebezpedi.

» Zabrante vstupu nepovolanych osob na pracovisté.

> Pii kazdém otevieni fezatky EX-TRACK MA-1/MA-2 nechte provést
bezpe&nostni kontrolu zastupcem spole&nosti Thermacut” nebo jinym
autorizovanym odbornikem v souladu s normou IEC 60974, ¢ast 4:
.Pravidelné kontroly a zkouseni".

2.3 Specifické bezpecnostni pokyny k produktu

CS -

» Nepouzivejte fezatku EX-TRACK MA-1/MA-2, kdyz je otevieny kryt.
» Rezacku EX-TRACK"MA-1/MA-2 demontuijte pouze za G&elem Gdrzby
a kontroly.

» Rezacka EX-TRACK"MA-1/MA-2 je vyrobena ze slitiny. Zabrafte padu
a pusobeni silného tlaku.

> Rezagku EX-TRACK"MA-1/MA-2 sestavte a umistéte do spravné polohy.

» Neposkozujte a nedeformujte kolejnice.

» Pred zahdjenim fezéni vzdy zkontrolujte, zda se fezacka
EX-TRACK"MA-1/MA-2 pohybuje spravné a volné.

> Pied zmé&nou sméru chodu fezacky EX-TRACK MA-1/MA-2 se ujistéte,
Ze je prepinac prepnut do neutrélni polohy nebo do polohy stop.

» Smér méfte az po zastaveni fezatky EX-TRACK MA-1/MA-2.

» Pokud fezacku nepouzivéte, vzdy ji vypnéte.

» Neutahuijte ventily pfilis velkou silou.

» Nepohybujte fezackou EX-TRACK*MA-1/MA-2, pokud je zapnuty
nahtivaci plamen.

» Nevkladejte ruce do rotujicich nebo pohyblivych dilG.
» Nevkladejte ruce mezi kolejnice.

» Nedavejte ruce za provozu do blizkosti vodiciho kola pod
fezatkou EX-TRACK MA-1/MA-2 nebo mezi tepelny tit a ocelovou
desku.

» Povrch, fezaci tryska a stit se velmi zahreji. Nedotykejte se jich!

» Vzdy Feza¢ku EX-TRACK MA-1/MA-2 noste za rukojet.



EX-TRACK"MA-1/MA-2 2 Bezpeénost

2.4 Bezpecnostni pokyny k fezacce

» Zkontrolujte, zda hadice nejsou poskozeny, napfiklad prejetim,
rozméacknutim nebo protrzenim.

» Pravidelné kontrolujte poskozeni a opotfebeni téchto hadic.

» Svazte hadici a kabel paskou a umistéte je na opac¢nou stranu plamene,
aby nedoslo k jejich poskozeni jiskrami a necistotami.

» Pokud je nutné vymeénit privodni napéjeci kabel nebo hadice, Ize pouzit
pouze modely uvedené vyrobcem.

» Pred zapalenim umistéte hordk do drzéku.

2.5 Bezpecnostni pokyny k fezani
> Rezéni mize poskodit o¢i, kiZi a sluch. Vezméte na védomi, ze dalsi
nebezpedi mohou vzniknout p¥i pouziti fezatky EX-TRACK*MA-1/MA-2

s jinymi fezacimi komponenty. Proto vzdy pouzivejte osobni ochranné
prostfedky v souladu s pozadavky mistnich predpist a zakon(.

» Vsechny kovové vypary, zejména olova, kadmia, médi a berylia, jsou
skodlivé. Zajistéte dostatecné vétrani nebo odsavani. Neprekracujte
platné mezni hodnoty na pracovisti.

» Prfi autogennim rfezani zajistéte dostatecnou ventilaci, aby nedoslo
k znedisténi vzduchu.

» Dodrzujte vieobecnd protipozarni ustanoveni a pred zahajenim prace
odstrante veskeré horlavé materidly z okoli mista fezani. Pfipravte na
pracovisti vhodné protipozérni prostredky.

» Nerezte uzaviené nadoby ani lahve pod tlakem.

» NepouZivejte vadné nebo znecisténé regulétory tlaku.

» Zkontrolujte, zda nedochazi k Uniku plynu z rozdélovace, hadic nebo
horéku.

2.6 Osobni ochranné prostredky
» Pouzivejte svoje osobni ochranné prostredky (OOP).

» Zajistéte, aby treti osoby v blizkém okoli pfistroje nosily osobni
ochranné prostredky.

Osobni ochranné prostredky se sklddaji z ochranného odévu, ochrannych
bryli, oblicejového stitu, chranicl sluchu, ochrannych rukavic
a bezpecnostni obuvi.

2.7 Pokyny pro pfipad nouze
» V pripadé nouze okamzité odpoijte nasledujici zdroje:
— PFivod predehfivaciho kysliku
— PFivod horlavého plynu
— Preruseni dodavky kysliku

Ccs-7



3 Rozsah dodavky

EX-TRACK MA-1/MA-2

3

3.1

3.2

CS -

Rozsah dodavky

Soucésti dodévky jsou nasledujici komponenty:

EX-TRACK® MA-1:

EX-TRACK®

1
1

x EX-TRACK® MA-1

x sestava drzdku hordku

— 1 x matice horlavého plynu

— 1 x matice kysliku

— 3 x fezaci tryska kysliku

— 2 x stranovy kli¢

— 1 x MA-1 fezaci horak a sestava plynové konzole
— 1 x drzék ozubené tyce

— 1 x vodorovnd ozubena ty¢

— 2 x vsuvka hadice

MA-2:

1
1
2
1
1

x EX-TRACK® MA-2

x vodorovna ozubena tyc¢ (delsi)
x sestava drzaku horaku

x matice horlavého plynu

x matice kysliku

— 6 x fezaci tryska kysliku

2
1
1
1
1
2

x stranovy kli¢

x stabilizacni lista

x stabilizacni zavazi

x MA-2 fezaci hordk a sestava plynové konzole
x drzék ozubené tyce

x vsuvka hadice

Objednaci Udaje a identifikacni &isla dilG zafizeni a provoznich prostredkd
najdete v této prirucce.
= 14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 na

strané CS-24

» Informace o moZnostech kontaktovani, poradenstvi a objednavani

najdete na webovych strankdch www.ex-track.com.

Dodévka je pred expedici peclivé zkontrolovéana a zabalena, presto vsak

nelze vyloucit moznost poskozeni béhem prepravy.


www.jetarc.info
www.jetarc.info

EX-TRACK MA-1/MA-2

3 Rozsah dodavky

Vstupni kontrola

» Zkontrolujte Uplnost objednéavky podle dodaciho listu.
» Zkontrolujte, zda neni dodané zbozi poskozené (vizualni kontrola).

Postup pfri reklamaci

Vraceni

» Pokud je zbozi poskozené, obratte se co nejdfive na posledniho
prepravce.

» Uschovejte obal pro pfipadnou kontrolu prepravcem.

» Pro vraceni pouZijte originalni baleni a originalni balici material.

» Pokud mate dotazy tykajici se baleni a zajisténi rezacky
EX-TRACK®MA-1/MA-2 pfi pfepravé, obratte se na dodavatele,
prepravce nebo prepravni spolecnost.

cs-9



4 Popis produktu EX-TRACK"MA-1/MA-2

4  Popis produktu

4.1 Sestaveni a pouziti
Soudasti fezacky na rfezani trubek jsou nasledujici komponenty:

Obr.2  Ovladaci prvky a konektory

A Obruba drzédku I Prepinac vpred/vzad
B Hadice J Kolejnice
C Drzék ozubené tyce K Volnobézné kolo
D Vodorovné ozubené ty¢ L Spojkovéa péaka
E Vodici kolo (pod vozikem) MTepelny stit
F Knoflik regulace rychlosti N Drzék horaku
G Zastr¢ka vstupniho napéjeni OHorak
H MéFic rychlosti P Sestava drzaku horéaku
A B C D E

Hadice (B) Pro pripojeni ke kysliku (modrd) a
hoflavému plynu (cervena).

Drzak ozubené tyce (C) Pouziva se k drzeni vodorovné ozubené tyce.

Vodorovna ozubena Pouziva se k drzeni sestavy drzéku horéaku.

tyc (D)

Vodici kolo (E) Vede fezacku EX-TRACK"MA-1/MA-2 podél
kolejnice.

Regulaéni knoflik Nastavuje rychlost jizdy

rychlosti (F) rezacky EX-TRACK* MA-1/MA-2.

Zastrcka vstupniho Pro pripojeni ke vstupnimu elektrickému

napajeni (G) napajeni.

Mé¥ic rychlosti (H) Ukazuje rychlost, jakou se rfezacka
EX-TRACK"MA-1/MA-2 pohybuije.

cs-10



EX-TRACK MA-1/MA-2

4 Popis produktu

Pfepinac vpred/vzad (l)

Upravuje smér, kterym se

fezacka EX-TRACK*MA-1/MA-2 pohybuje.

Neutralni poloha je poloha zastaveni.

Kolejnice (J)

Vede fezacku EX-TRACK MA-1/MA-2 podél

zamysleného rezu.

Volnobézné kolo (K)

Dr#i feza¢ku EX-TRACK MA-1/MA-2
na kolejnicich.

Spojkova paka (L)

Sepne spojku pro spusténi
fezatky EX-TRACK MA-1/MA-2.

Tepelny stit (M)

Chrani pred jiskrami a teplem.

Drzak horaku (N)

Drzi horak.

Horak (O)

Horak nasazeny na drzaku.

4.2 Technické udaje

Tab.1  Specifikace napajeni

Hmotnost [kg] 10
Rozméry [mm] 440 x 205 x 125
Vzdalenost kol [mm] 160

Typ ovladani ruéni

Vstupni napajeni

230 V AC (50 Hz)

Redukéni prevodovka

Dvojity kuzelovy systém

Rychlost fezani

80 mm/min. az 800 mm/min.

Tvar fezné hrany

TvarlaV (45)

Tloustka fezu [mm)]

10-150

(10-60 s prilozenym starter kitem)

Vykon motoru

1 500 ot./min./ 1 800 ot./min.
(9 W/10 W)

Tab.2  Okolni podminky pro prepravu a skladovani

Teplota okolniho vzduchu

-20°Caz +55°C

Relativni vlhkost vzduchu

<50 % pri +40 °C
<90 % pfi +20 °C

Tab.3  Okolni podminky pro provoz

Teplota okolniho vzduchu

-10°Caz +40 °C

Relativni vlhkost vzduchu

< 50 % pfi +40 °C
<90 % pfi +20 °C

CS -

11




5 Preprava a instalace

EX-TRACK"MA-1/MA-2

5 Preprava ainstalace

CS-12

Nebezpeci poranéni pfi nespravné prepravé a instalaci

Pfi nespravné prepravé a instalaci mdze dojit k prevraceni nebo padu

tezacky EX-TRACK MA-1/MA-2. To mGze zpQsobit zranén.

» Pouzivejte osobni ochranné prostredky.

> Zajistéte, aby privodni vedeni a kabely nezasahovaly do prostoru, ve
kterém zaméstnanci pracuji.

> Pii zvedani zohledné&te hmotnost fezacky EX-TRACK MA-1/MA-2.
= 4.2 Technické Gdaje na strané CS-11

» Pri zvedani a pokladani se vyvarujte prudkych pohybd.

» Nezvedejte fezatku EX-TRACK MA-1/MA-2 nad mista s pfitomnosti
osob nebo jinych zafizeni.

Nebezpeci materidlovych Skod pfi nespravné prepravé a instalaci

Rezacka EX-TRACK MA-1/MA-2 je vyrobena ze slitiny hliniku. Pfi

nespravné prepravé nebo instalaci proto hrozi materialni skody

a neopravitelné poskozeni.

» Chraiite fezatku EX-TRACK*MA-1/MA-2 pted povétrnostnimi vlivy,
napf. pred destém a pfimym slunecnim zarenim.

» Zabrarite padu fezacky EX-TRACK MA-1/MA-2.

> Nic na fezacku EX-TRACK MA-1/MA-2 neupustte.

> Pii fezani chrarite fezatku EX-TRACK MA-1/MA-2 pied jiskrami.

» Rezacku EX-TRACK MA-1/MA-2 pouZivejte pouze v suchych, &istych
a dobre vétranych mistnostech.

> Vzdy fezacku EX-TRACK MA-1/MA-2 noste za rukojet.




EX-TRACK MA-1/MA-2 6 Nastaveni fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2

6 Nastaveni fezatky EX-TRACK"MA-1/MA-2

Vsechny odkazy na dily odkazuji na obrazek 2 v tomto dokumentu.
Pfipevnéte drzék ozubené tyce (C) k pfirubé drzaku (A).
Vlozte vodorovnou ozubenou ty¢ (D) do drzédku ozubené tyce (C).
Vodorovnou ozubenou ty¢ (D) upevnéte kfidlovou matici.
Nasunte sestavu drzédku horaku (O) na vodorovnou ozubenou ty¢ (D).
Upevnéte rozdélovac a hadice (B).
Vlozte oboji do priruby drzaku (A).
Pripevnéte hordk (O) k hadicim (B).
Vlozte oba do drzdku hordku (M).

Pfipojte vstupni napajeci kabel k zastréce vstupniho napéjeni (F).

O 00 N O 1 A W N =

6.1 Pripojeni k pfivodu plynu

Nebezpeci poranéni pfi vybuchu
Pri pouziti vadnych nebo poskozenych plynovych lahvi nebo hadic maze
dojit k vybuchu. To mize zpUsobit zranéni.
» Nikdy nepouzivejte poskozené nebo netésné lahve s plynem.
» Nikdy nepouzivejte poskozené nebo netésné hadice.
» Lahve s plynem pouzivejte pouze k uréenému ucelu.
» Lahve s plynem instalujte na misté, které neni vystaveno teplu
a otevienému plameni.
» Nikdy nerezte lahve pod tlakem nebo hermeticky uzaviené nadoby.
» Zajistéte dostatecné vétrani.

1 Pfipojte modrou hadici k vystupu kysliku.
2 Pripojte ¢ervenou hadici k vystupu horlavého plynu.
3 Pripojte horak k hadicim.

6.2 Pripojeni fezaci trysky horaku

Nebezpeci vécnych skod

Pokud je rezaci tryska pfilis utazena, bude se béhem provozu zahfivat

a bude obtizné ji odstranit. Poskozeni fezaci trysky povede ke zpétnému
zaslehu.

» Neutahuijte pfilis fezaci trysku.

» Zabrante poskozeni fezaci trysky.

1 Zvolte vhodnou fezaci trysku.

= 15 Udaje o Fezani na strané CS-36

2 Nainstalujte fezaci trysku.

3 Upevnéte fezaci trysku pomoci dvou klica.

CS-13



7 Obsluha fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

7

Cs-14

Obsluha fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2

Nebezpeci poranéni pfi zpétném zaslehu

Zpétny zasleh mize zpUsobit vazné nehody nebo pozar. Zpétny zasleh je

zpUsoben nespravnym tlakem plynu.

» Pokud dochézi ke zpétnému zaslehu, zjistéte jeho pricinu.

» Pred daldim pouzitim feza¢ku EX-TRACK"MA-1/MA-2 zkontrolujte
a uvedte do radného stavu.

» Zpétny zasleh mize mit nasledujici pficiny:

— nespravné nastaveni tlaku plynu,

— prehrata fezaci tryska,

— ucpani otvoru fezaci trysky struskou,

— poskozeni ¢asti fezaci trysky nebo horaku.

Materialové skody zptisobené zpétnym proslehnutim

Zpétné zaslehy mohou zplsobit pozéar a poskozeni fezacky
EX-TRACK"MA-1/MA-2. Pokud se v hofaku ozve sy&ivy zvuk, postupujte
nasledovné:

» Zavrete ventil nahtivaciho kysliku.

» Zavrete ventil horlavého plynu.

» Zavrete ventil fezaciho kysliku.

Nebezpecdi zranéni nebo poskozeni, pokud neni spina¢ vpred/vzad
v poloze NEUTRAL
Pokud neni spinac¢ nastaven na NEUTRAL, d4 se fezacka
EX-TRACK"MA-1/MA-2 okamzité do pohybu vpfed, nebo vzad.
» Pred zapnutim napéjeni se ujistéte, ze je prepinac nastaven
na NEUTRAL.
» Pred zménou sméru fezani vzdy nastavte prepinac do polohy
NEUTRAL.

Nebezpeci vécnych skod, pokud spojka neni spravné sepnuta
Pokud spojka neni spravné sepnutd a maze prokluzovat, mize dojit
k vdznému poskozeni materialu.

» Zkontrolujte, zda je spojka spravné sepnuta.

Nedostatecna kvalita fezu v disledku nespravného nastaveni plynu
Nerovnomérné proudéni kysliku mé vazny negativni dopad na fezny
povrch.

» Zavrete ventil nahrivaciho kysliku a hoflavého plynu.




EX-TRACK MA-1/MA-2 7 Obsluha fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2

7.1 Umisténi fezacky EX-TRACK"MA-1/MA-2

Nebezpeci pohmozdéni

Nespravna montaz a demontaz soucasti mize vést k rozdrceni koncetin.
» Nezasahujte do nebezpecnych oblasti.

» Nevkladejte ruce mezi kolejnice.

» Kontrolujte a pouZivejte osobni ochranné prostredky.

1 Vyrovnejte kolejnici rovnobézné
s planovanym fezem.

2 Umistéte hordk cca 80 mm
od tepelného stitu zafizeni.

3 Presunte celou sestavu v¢. kolejnice
tak, aby byl horak v fezné poloze.

> V pfipadé potreby pouZijte
prodluzovaci kolejnice.

4 Zajistéte vodici kolo utazenim

ﬂ ﬂ;@ kridlového $roubu.

7.2 Rezani

Upravte tlak plynu, jak je uvedeno v Gdajich o rezéni.
Zapnéte fezacku EX-TRACK MA-1/MA-2.

Otevrete ventil horlavého plynu o 1/4 otacky.
Otevrete ventil nahfivaciho kysliku o 1/2 otacky.

Zapalte hotdk pomoci zapalovace.

N U1 A W N =

Postupné otevirejte ventil nahfivaciho kysliku, dokud standardni
plamen neziskd podobu bilého kuzele.

N

Otevrete zcela ventil fezaciho kysliku.

0

Upravte plamen tak, aby byl rovhomérny.

9 Spustte fezaci trysku k fezné linii ve vzdalenosti 8 az 10 mm mezi
obrobkem a horakem.

10 Prepnéte prepinac vpred/vzad (H) do pozadovaného sméru a zacnéte
fezat.

CS-15



7 Obsluha fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

7.3 Ukosové fezani

CS-16

1 Upravte tlak plynu, jak je uvedeno v Gdajich o fezani.

Naklonte horék tak, abyste dosahli poZzadovaného zkoseného rezu.
Zapnéte fezatku EX-TRACK MA-1/MA-2.

Otevrete ventil horlavého plynu o 1/4 otacky.

Otevrete ventil nahfivaciho kysliku o 1/2 otacky.

Zapalte horfdk pomoci zapalovace.

N O o1 A W DN

Postupné otevirejte ventil nahfivaciho kysliku, dokud standardni
plamen neziskd podobu bilého kuzele.

8 Otevrete zcela ventil fezaciho kysliku.
9 Upravte plamen tak, aby byl rovnomérny.

10 Spustte rezaci trysku k fezné linii ve vzdalenosti 8 az 10 mm mezi
obrobkem a hordkem.

11 Pfepnéte prepinac vpred/vzad (H) do pozadovaného sméru a zacnéte
fezat.

Horék Ize naklonit od 0° do 60° v krocich po 5°.
Je-li pozadovéno Ukosové fezani 30°, snizte feznou rychlost asi 0 5 %.

Smér rezani Smér rezani

' (1)

* [ <
a 1
1 . .‘1._,__ -
! O ~
-
* - K
_— 37 B O 2) i
[-B . <
| i
b {3} !

| ‘ 15N B )
% \%
= g |
\‘I .J\' - |
Obrobek ]D Odfrezek
§ Obrobek .

Odrezek

> Vlyberte fezaci trysky pro sikmé fezéni, jak je zndzornéno nize.



EX-TRACK MA-1/MA-2 7 Obsluha fezaéky EX-TRACK"MA-1/MA-2

7.4 Kruhové fezani

Pro kruhové fezéani pouzijte kruhovou kolejnici.

7.4.1 Rezani s kruhovou kolejnici

A Vodici kolo C Kruhové kolejnice, vnitini drazka
B Volnobézné kolo

A

1 Vyrovnejte volnobézné kolo (B) k vnitfni drazce kolejnice (C)
2 \Vyrovnejte vodici kolo (A) k vnéjsi drazce kolejnice.

3 Uvolnéte vodici kolo (A) a upevnéte jej ve spravné poloze tak, aby
sledovalo vnéjsi drazku.

4 Postupujte jako pfi béZzném fezani.
= 7.2 Rezéni na strané CS-15

V zavislosti na velikosti kruhu |ze hofdk namontovat na obé strany rezacky
EX-TRACK*MA-1/MA-2.

Kapacita fezani: @40 az360a @770 az1 150 mm.

7.5 Ukonéeni fezani

A UPOZORNENI
Nebezpeci poranéni horkymi dily
Dily mohou byt po skonceni doby nasledného pratoku plynu
stale horké. Hrozi nebezpedi popaéleni osob.
» Pouzivejte osobni ochranné prostredky.
» Nez se dotknete dild, nechte fezaci horak vychladnout
po dobu 5 az 10 minut.

1 Zavrete ventil fezaciho kysliku.

2 Prepnéte vypinac do polohy OFF (VYP).

3 Zavrete ventil horlavého plynu.

Proud predehratého kysliku je v pravém Ghlu k fezné plose.
4 Zavrete ventil horlavého plynu.

Cs-17



8 Vyfazeni z provozu EX-TRACK"MA-1/MA-2

8 Vyrazeni z provozu
1 Odpojte fezatku EX-TRACK"MA-1/MA-2 od pFivodu kysliku.
2 Odpojte Fezacku EX-TRACK’MA-1/MA-2 od pfivodu hoflavého plynu.

9  Udrzba a &isténi
Pravidelnd a dlouhodobé udrzba a Cisténi jsou predpokladem dlouhé
Zivotnosti a bezvadného fungovani zafizeni. Cyklus udrzby se ridi
pracovnim prostiedim a intervaly Gdrzby fezacky EX-TRACK MA-1/MA-2.
Pokud je rfezacka v provozu vice nez osm hodin denné, je nutné intervaly
udrzby upravit podle potreby. Vzdy dodrzujte ustanoveni normy
EN 60974-4 - Pravidelné kontroly a zkouseni, a také veskeré mistni zadkony
a predpisy.

A UPOZORNENI
Nebezpecdi pozaru v disledku znecisténi
Prach usazeny uvnitf Fezacky EX-TRACK MA-1/MA-2 miize narusit izolaci.
To mUze zpUsobit zkrat nebo pozar.
» Rezacku EX-TRACK*MA-1/MA-2 jednou za rok vy&istéte vysusenym
stlacenym vzduchem, abyste odstranili prach a zbytky feznych vypard.

9.1 Intervaly servisu a cisténi

Uvedené intervaly predstavuji standardni hodnoty a tykaji se
jednosménného provozu. Doporucujeme vést knihu zdznam

o kontrolach. Ze zdznamd musi byt mozné zjistit datum prohlidky, zjisténé
nedostatky a jméno osoby provadéjici prohlidku.

» Ocistéte télo Cistym hadfikem.

» Vykartacujte necistoty ze stojanu a ramene

potrubi.
Kazdy den/kazdych |>» NamazZte hfidel volnobézného kola strojnim
6 hodin fezani olejem.

» Zkontrolujte opotrebeni spotfebniho materialu.

» Vnéjsi povrch vodiciho kola a volnobézného
kola ocistéte naolejovanym hadrikem.

» Namazte htidele knofliku regulace rychlosti
a paku spojky strojnim olejem.

» Zmérte izola¢ni odpor mezi télem rezacky
EX-TRACK*MA-1/MA-2 a vstupni zéstrékou.

Mési¢né Odecet musi byt nad MQ.

» Odstrante spodni kryt a vycistéte vnitrni
elektrické soucasti.

v

» Odstrante sklenény kryt a vycistéte méric
rychlosti.

CS-18



EX-TRACK MA-1/MA-2

10 Poruchy a jejich odstranéni

Kazdé 3 mésice
nebo 2 000 hodin

» Zkontrolujte, Ze rezacka EX-TRACK°MA-1/MA-2
nevykazuje zndmky prasklin a obnazenych
vodica.

» Zkontrolujte tésnost plynové hadice, vlozek
filtru a konektora.

» Oddélte redukéni jednotky od motoru
a vycistéte prevodovku Cisticim olejem.

» Otrete desku motoru a prstencovy kuzel
naolejovanym hadfikem.

» Vyménte opotrebované dily.

Kazdoroc¢né a po
kazdém otevieni

krytu

> Zajistéte provedeni bezpecnostni kontroly
v souladu s normou IEC 60974 Cést 4:
.Pravidelné kontroly a zkouseni” autorizovanym
odbornikem.

10 Poruchy a jejich odstranéni

10.1 Motor nebézi a vozik se nepohybuje

Mozna pficina Opatieni Odstranéni
Z4dna elektricka Zkontrolujte napajeci | » Zajistéte dobré
energie. obvod. spojeni.

Zlomeny vstupni
napajeci kabel.

Pouzijte zkousecku
obvodu a zkontrolujte
vstupni napajeci kabel.

» Opravte nebo
vyménite vstupni
napajeci kabel.

Vadna zastrcka
vstupniho napéjeni.

Zkontrolujte pajeni » Pripéjejte drat.

dratu.

Vadny spinac.

Odstrante konektor
a otestujte kazdou
svorku zkouseckou.

» Vyménte vadny
spinac.

Vadny kondenzator.

Zkontrolujte
kondenzator
zkousdeckou.

» Vyménte vadny
kondenzator.

Spatné spojent.

Zkontrolujte pajeni. » Zapajejte $patné

spojeni.

Preruseny vodic.

Otestujte kazdy vodic
zkouseckou.

» Vyménte vadny
vodic.

épatné vinuti motoru.

Pokud jsou vSechny
vySe uvedené vysledky
testu normalni, mdze
byt problémem vadny
motor.

» Opravte nebo
vymeérnte motor.

cs-19



10 Poruchy a jejich odstranéni

EX-TRACK"MA-1/MA-2

10.2 Motor bézi, ale vozik se nepohybuje

Mozna pricina

Opatieni

Odstranéni

Vadné spojka

Odstrante pfirubu
drzéku a zkontrolujte
spojeni spojovaci tyce
a Sroubu packy spojky.

» Znovu pfipojte
spojovaci ty¢ a Sroub
packy spojky.

Kluzky stdl

Zkontrolujte, zda
na pruziné nebo desce
neni mastnota.

» Vyménte pruzinu.
> Vycistéte stal.

10.3 Poruchy voziku

CS-20

Mozna pricina

Opatieni

Odstranéni

Ve

Vadny méfic rychlosti.

Pas nebo jehla sklouzla
v disledku uvolnéného
Sroubu jehly.

» Nastavte knoflik pro
nastaveni rychlosti
na ,Low” (Nizka)

a nastavte jehlu

> Utdhnéte sroub.

Regulaci rychlosti nelze
nastavit.

Prokluzovani pastorku.

Vadny prevod a klepaci
cep.

» Opravte nebo
vymeénte pastorek
a/nebo ozubené kolo
a klepaci cep.

Vibrace a hluk.

Cizi latka zachycena
v ozubeném kole.

» Odstrante cizi
predméty.

» Opravte nebo
vymeénte ozubené
kolo.

Ozubené kolo
opotfebované.

» Vyménte ozubené
kolo.

Vadny motor.

» Opravte nebo
vymeérnte motor.

Kli¢ spojky
opotfebovany nebo
poskozeny.

» Vymeénte kli¢ spojky.

Spojkovy kotouc se
nezapina.

Pojistny krouzek cepu
spojky je vypnuty.

» Vyménte
pojistny krouzek.




EX-TRACK MA-1/MA-2

10 Poruchy a jejich odstranéni

v

Mozna pricina

Opatieni

Odstranéni

Klepani

Ozubené kolo
opotrebované.

» Vyménte opotrebené
kolo.

Vadny cep spojky.

» Vyménte vadny Cep.

Kli¢ spojky
opotrebovany.

» Opravte nebo
vymeénte opotrebeny
kli¢ spojky.

Uvolnéné hridel nebo
hnaci kolo.

» Opravte nebo
vyménte hfidel nebo
hnaci kolo.

Opotrebovany nebo
poskozeny kuzel.

» Vyménte kuzel.

Tepelny stit se dotyka
pracovni plochy nebo
kolejnice.

» Upravte tepelny stit.

Poskozena kolejnice.

» Opravte nebo
vyménte kolejnici.

Cizi predmét
na kolejnici.

» Odstrante predmét
a/nebo vydistéte
kolejnici.

Hadice nebo kabely
brani pohybu voziku.

» Svazte hadice
a kabely paskou
a umistéte je mimo
pracovni prostor.

Vadné jednotka
volnobézného kola.

» Opravte nebo
vymeénte jednotku
volnobézného kola.

Cizi téleso pripevnéné
k vodicimu nebo
volnobéznému kolu.

» Odstrante cizi
predméty.

Pogkozené vodici
a/nebo volnobézné
kolo.

» Opravte nebo
vyménte kola.

CS-21




11 Nakladani s odpady EX-TRACK MA-1/MA-2

11 Nakladani s odpady

Pfistroje oznacené timto symbolem podléhaji evropské
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych
a elektronickych zatizenich.

» Nevyhazujte elektricka a elektronicka zafizeni do
— domovniho odpadu.

> Elektricka zatizeni demontujte a zajistéte radnou likvidaci.
= 11 Nakladéni s odpady na strané CS-22

» Elektrické soucasti shromazdujte oddélené a predejte je
k ekologické recyklaci.

» Dodrzujte mistni predpisy, zakony, ustanoveni, normy
a smérnice.

» Informace o sbéru a vraceni elektrickych zafizeni ziskate
u prislusného mistniho uradu.

11.1 Likvidace materialu

Tento produkt je vyroben prevazné z kovovych materialQ, které lze

v oceldrnach a hutich opét roztavit a jsou diky tomu témér neomezené
znovu pouzitelné. VSechny pouzité plasty jsou oznaceny, a tudiz pfipraveny
k roztridéni za icelem pozdéjsi recyklace.

11.2 Likvidace provoznich prostredki

Oleje, mazaci tuky a Cistici prostfedky nesmi zatéZovat pidu a nesmi se
dostat do kanalizace. Tyto latky je nutno skladovat, prepravovat a likvidovat
ve vhodnych nddobéch. Dodrzujte pfislusné mistni predpisy a pokyny pro
nakladanis odpady uvedené na bezpecnostnich listech vyrobct
provoznich prostfedkd. Kontaminované Cistici pomucky (Stétce, hadry atd.)
je nutno likvidovat rovnéz podle pokynt vyrobce provozniho prostredku.
» Dodrzujte prislusné mistni predpisy a pokyny pro nakladani's odpady
uvedené na bezpecnostnich listech vyrobcl provoznich prostredkd.

11.3 Obaly

v ® v, . , .
Spole¢nost Thermacut zredukovala obal zafizeni na nezbytné minimum.
Kritériem vybéru obalovych materiéll je jejich recyklovatelnost.

CS-22



EX-TRACK MA-1/MA-2

12 Zaruka

12 Zaruka

Toto prohlaseni o zéruce je nedilnou soucasti Obchodnich podminek (OP)
spole&nosti Thermacut” (dale jen ,prodavajici’) a vztahuje se na dodavky
zbozi na zakladé smlouvy uzaviené mezi prodavajicim a druhou smluvni
stranou jako pfijemcem zbozi (dale jen ,kupujici”). Pouzité pojmy zde maji
stejny vyznam, jaky je pro né definovéan v OP.

1

4

5

Prodavajici zarucuje kupujicimu, Ze po nize uvedenou zaru¢ni dobu si
zbozi dodané na zédkladé smlouvy bude zachovévat vlastnosti uvedené
v technickém listu zbozZi, ktery je k dispozici na webovych strankach
prodavajiciho v dobé odeslani zavazné nabidky (oddil 2.2 OP), a déle
bude v jakosti a provedeni, které odpovidaji tcelu vyplyvajicimu ze
smlouvy, a déle bude vhodné pro obvykly Gcel.
Lhita zac¢ind béZzet dnem dodani zbozi kupujicimu (oddily 5.1, 5.2 OP).
Oznameni (reklamace) zérucnich vad, uplatnéni prav vyplyvajicich
z vadného plnénia dalsich prav a povinnosti prodavajiciho a kupujiciho
podléhaji ustanoveni oddilu 3.4 ff. a nasledujicich ustanoveni OP.
Zarucni Ihuta je:

— Jeden (1) rok na zdroje elektrického napajeni znacky EX-TRACK®.

— Jeden (1) rok na sestavy rezacich horakd a kabeld.

Zaruka se nevztahuje na bézné opotrebeni zbozi nebo jeho ¢asti

v disledku jeho pouzivani, jako jsou trysky, elektrody, stity, O-krouzky,
virivé krouzky atd.

Prodavajici neodpovida za skody na zboZzi zplsobené kupujicim nebo
tretimi osobami v disledku nespravného nebo neodborného
zachézeni se zbozim (zejména opravami nebo Upravami, které byly
provedeny osobami nepovérenymi prodavajicim) nebo nespravnou
instalaci, nespravnym pouzivanim zbozi nebo nedostatec¢nou udrzbou,
zejména v pripadé pouZiti zbozi k jinému nez uvedenému ucelu, nebo
jinym nedodrzenim navodu k obsluze, pouzitim neprimérené sily nebo
pouzitim neschvéaleného zbozi.

13 Elektrické schéma

k1|
& ¢ o ACZ20Y
ALY —
9 6 @ T —

=

OO

Q0
o0
HO O

CS-23



14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

14 Seznam dilu a rozloZzené pohledy
EX-TRACK°MA-1 a MA-2

Obr.3  Rozlozeny pohled na EX-TRACK” MA-1, horni a stfedni &ast

CS-24



EX-TRACK"MA-1/MA-2 14 Seznam dili a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2

Obr.4  Rozlozeny pohled na EX-TRACK® MA-1, sttedn( a spodni ¢ast

652 (a2

Y- 4-18 . \
( g7 4.-27£"9" T N
0f/ e oAl e\

; ./74 B _4_4 &?

€419 -2

CS-25



14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

Tab.4  Seznam dili EX-TRACK® MA-1

CS-26

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zaFizeni
EX-0-718-000 1-0  Hlavni zafizeni 1
EX-0-718-001 1-1 Hlavni horni kryt 1
EX-0-718-002 1-2  Hlavni spodni kryt 1
EX-0-718-003 1-3  Sekundarni tepelny stit 1
EX-0-718-004 1-4  Hlavni tepelny stit 1
EX-0-718-005  1-5  Typovy &titek 1
EX-0-718-006 1-6  Obruba drzaku 1
EX-0-718-007 1-7  Drzak ozubené tyce 1
EX-0-718-008 1-8  Vodorovna ozubena ty¢ 1
EX-0-704-101 1-11 Kolejnice 1,8 m 1
EX-0-704-102 1-12  Kruhova kolejnice 1
EX-0-718-009 2 Sestava drzaku horaku 1
EX-0-718-010 2-1 Upinaci adaptér 1
EX-0-718-011 2-2  Adaptér 1
EX-0-718-012 2-3  Stojan na rezaci horak 1
EX-0-718-013 2-4  Spodni drzak horaku - leva 1
strana
EX-0-718-014 2-5  Spodnidrzék horaku - prava 1
strana
EX-0-718-015 2-6  Knoflik regulace rychlosti 2
EX-0-718-016 2-12  Sestava stavitelného Sroubu 1
EX-0-718-017 2-13  Sestava stavitelného Sroubu 1
EX-0-718-018 3 Sestava fezaciho horaku vé. 1
plynové konzole
EX-0-718-019 3-1 Rezaci hotak MA-1/MA-2 1
EX-0-718-020 3-2  Matice fezaci trysky 1
MA-1/MA-2
EX-0-718-021 3-6  Kyslikové hadice modré 2
(B-predehrev)
EX-0-718-022 3-7  Hadice palivového plynu 1
EX-0-708-014 3-10  Kyslikovy ventil 2
(UNF 9/16" - 18)
EX-0-708-012 3-11  Ventil hoflavého plynu 1
(UNF 9/16" - 18LH)
EX-0-718-023 3-14 Sestavarozdélovace plynu 1
EX-0-718-024 3-22  Hadicova vsuvka 2
EX-0-718-025 3-23  Matice horlavého plynu 1
EX-0-718-026 3-24  Matice kysliku 1
EX-0-718-027 4 Sestava redukéni skfiné 1
EX-0-718-028 4-1  Kryt redukéni skiiné 1
EX-0-718-029 4-2  Médéné prichodka 1
EX-0-718-030 4-3  Sroub regulace rychlosti 1
EX-0-718-031 4-4  Redukeni skiin 1
EX-0-718-032 4-5  Kuzelové kolecko 1




EX-TRACK MA-1/MA-2

14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2

Tab.4  Seznam dili EX-TRACK® MA-1

Ref. ¢.

EX-0-718-033
EX-0-718-034
EX-0-718-035
EX-0-718-036
EX-0-718-037
EX-0-718-038
EX-0-718-039
EX-0-718-040
EX-0-718-041
EX-0-718-042
EX-0-718-043
EX-0-718-044
EX-0-718-045
EX-0-718-046
EX-0-718-047
EX-0-718-048
EX-0-718-049
EX-0-718-050
EX-0-718-051
EX-0-718-052
EX-0-718-053
EX-0-718-054
EX-0-718-055
EX-0-718-056
EX-0-718-057
EX-0-718-058
EX-0-718-059
EX-0-718-060
EX-0-718-061
EX-0-718-062

EX-0-718-063
EX-0-718-064
EX-0-718-065
EX-0-718-066
EX-0-718-067
EX-0-718-068
EX-0-718-069
EX-0-718-070
EX-0-718-071
EX-0-718-072
EX-0-718-073
EX-0-718-074

Poloha
4-6
4-7
4-8
4-9
4-10
4-11
4-12
4-13
4-14
4-15
4-16
4-17
4-18
4-19
4-20
4-21
4-22
4-23
4-24
4-25
4-26
4-27
4-28
4-29
4-30
4-31
5
6
6-4
7-1

7-2
7-3
7-3-1
7-4
7-5
7-6
7-7
7-8
7-9
7-10
7-11
7-12

Popis

Objimka hnaciho kola
Sedlo hnaciho kola

Pasivni treci kolo

Hnaci prevodovka

Velkd hnaci prevodovka
Hnaci $Snekovéa prevodovka
Kryt loZiska

Hlavni osa

Spojka

Snekové kolo spojky

Cep spojky

Pouzdro loziska

Pevné sedlo loziska
Vroubkované vodici kolo
Zamkova podlozka

Velka zéastérka na kolo
Nastavitelné sedlo loZiska
Nastavitelny kryt loZiska
Kuzelové kolo

Blok spojovaci tyce

Trvalé sedlo

Otocné hridel aktivatoru
Aktivator spojky

Treci kolo motoru

Motor

Chladi¢ motoru

Sestava pojezdového kola
Sestava napajeciho kabelu
Zasuvkovy konektor

Sedlo ruéniho kola ovlddani
rychlosti

Rychlostni pasovy prevod
Pasové kolo s regulaci rychlosti
Osa pésu s regulaci rychlosti
Drzék ¢iselniku

Ciselnik ukazatele rychlosti
Jehla méfice rychlosti
Sklenény kryt

Krytka objektivu

Rukojet spojky

Zakladna rukojeti spojky
Hridel

Zékladna pro prenos pohybu

ks/zaFizeni

1

e e T T e e e e T T Y e e N N I AN S e N © ) N N e T T N S N Y

N Nk NS UL U UL (S S NI U U (I (L Y

CSs-27



14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

Tab.4  Seznam dili EXTRACK® MA-1

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zafizeni
EX-0-718-075 7-13  Velky pruzinovy Sroub 1
EX-0-718-076 7-14  Pruzinovy Sroub 1
EX-0-718-077 7-15  Sroubovaci kolik 1
EX-0-718-078 7-16  Spojovaci rameno spojky 1
EX-0-718-079 7-17  Ozubené kolo 1
EX-0-718-080 8 Volitelné prislusenstvi 1
EX-0-718-081 100  Vypinac 1
EX-0-718-082 101 Spinaci skfinka 1
EX-0-718-083 111 Sroubovaci kolik 1
EX-0-718-084 150  Sroub s vnitinim $estihranem 7
M5 x 12
EX-0-718-085 151  Sroub s vélcovou hlavou 2
M5 x 12
EX-0-718-086 152 Ploché podlozka @ 5 mm 9
EX-0-718-087 153  Sroub M10 x 20 2
EX-0-718-088 154  Plocha podlozka @ 10 mm 2
EX-0-718-089 155  Nyt®@2,5mm 5
EX-0-718-090 156  Zapustny Sroub M5 x 16 4
EX-0-718-091 157  Kidlovy Sroub M8 x 16 5
EX-0-718-092 158  Péka kulové rukojeti M8 x 18 1
EX-0-718-093 159  Sroub s vélcovou hlavou 1
M4 x 12
EX-0-718-094 163 Pruzny valcovy kolik 4
@25x%x18mm
EX-0-718-095 164 Sroub s vélcovou hlavou 1
M5 x 8
EX-0-718-096 165  Kfidlovy Sroub Mé x 22 3
EX-0-718-097 166  Sroub se zapustnou hlavou 2
M4 x 12
EX-0-718-098 167  Zéapustny Sroub M3 x 8 1
EX-0-718-099 168  Zapustny Sroub Mé x 30 4
EX-0-718-100 169  Hnacifemen 3 x 280 1
EX-0-718-101 170  Matice Mé 1
EX-0-718-102 171 Matice M5 1
EX-0-718-103 172  Stavéci sroub M5 x 25 1
EX-0-718-104 173 Sroub s vélcovou hlavou 4
M4 x 6
EX-0-718-105 174 Sroub s valcovou hlavou 4
M4 x 12
EX-0-718-106 176  Lozisko 608 6
EX-0-718-107 177 Sroub s vélcovou hlavou 1
Mé x 14
EX-0-718-108 178  Pruzina@ 12 mm 1
EX-0-718-109 179  Upinaci Sroub M6 x 16 1

CS-28



EX-TRACK MA-1/MA-2

14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2

Tab.4  Seznam dild EXTRACK® MA-1

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zafizeni

EX-0-718-110 180  Zapustny Sroub M5 x 12 3

EX-0-718-111 181  Pruzina®@ 15 x 15 mm 1

EX-0-718-112 182  Pruzina @4 x 20 mm 6

EX-0-718-113 183  Prfidrznd spona @ 4 mm 6

EX-0-718-114 184  Plochy kli¢ 5 x 5 x 25 1

EX-0-718-115 185  Napinaci pruzina 1
@10 x 28 mm

EX-0-718-116 186  Zapustny Sroub M4 x 12 11

EX-0-718-117 187  Lozisko 6201 2

EX-0-718-118 188  Ploché podlozka @ 6 mm 1

EX-0-718-119 189  O-krouzek @5 x 1,8 mm 6

EX-0-718-120 190  Ploché podlozka 2
D12 %x2,5mm

EX-0-718-121 191 Pruzina jehly ventilu 6
@85x%x1,2x17 mm

EX-0-718-122 192 Ocelova kulicka @ 6 mm 2

EX-0-718-123 194  O-krouzek 16 x 2,5 10

EX-0-718-124 195  Sroub s pulkulatou hlavou 2
Mé x 8

EX-0-718-125 196  Ploché podlozka @ 4 mm 4

CS-29



14 Seznam dilu a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

Obr.5 Rozlozeny pohled na EX-TRACK” MA-2, horni a stfednf &ast

Cs-30



14 Seznam dili a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2

EX-TRACK MA-1/MA-2

Rozlozeny pohled na EX-TRACK” MA-2, stfedni a spodni Cast

Obr. 6

Cs-31



14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

Tab.5  Seznam dild EX-TRACK® MA-2

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zaFizeni
EX-0-718-000 1-0  Hlavni zafizeni 1
EX-0-718-001 1-1 Hlavni horni kryt 1
EX-0-718-002 1-2  Hlavni spodni kryt 1
EX-0-718-003 1-3  Sekundarni tepelny stit 1
EX-0-718-004 1-4  Hlavni tepelny stit 1
EX-0-718-126  1-5-1 Typovy &titek 1
EX-0-718-006 1-6  Obruba drzaku 1
EX-0-718-007 1-7  Drzék ozubené tyce 1
EX-0-718-127 1-8  DelSivodorovna ozubena tyc 1
EX-0-718-128 1-9 Stabilizaéni ty¢ 1
EX-0-718-129 1-10  Stabiliza¢ni zavazi/kolo 1
EX-0-704-101 1-11  Kolejnice 1,8 m 1
EX-0-704-102 1-12  Kruhové kolejnice 1
EX-0-718-009 2 Sestava drzaku horaku 2
EX-0-718-010 2-1 Upinaci adaptér 1
EX-0-718-011 2-2  Adaptér 1
EX-0-718-012 2-3  Stojan na fezaci horak 1
EX-0-718-013 2-4  Spodni drzék horaku - leva 1
strana
EX-0-718-014 2-5  Spodni drzék horaku - prava 1
strana
EX-0-718-015 2-6  Knoflik regulace rychlosti 2
EX-0-718-016 2-12  Sestava stavitelného Sroubu 1
EX-0-718-017 2-13  Sestava stavitelného Sroubu 1
EX-0-718-130 3-0 Sestava fezaciho horaku MA- 1
2 a plynové konzole
EX-0-718-019 3-1 Rezaci hotak MA-1/MA-2 1
EX-0-718-020 3-2  Matice rezaci trysky 1
MA-1/MA-2
EX-0-718-131 3-3  Déli¢ plynu pro dva horaky - 2
kyslik
EX-0-718-132 3-4  Déli¢ plynu pro dva horaky - 1
horlavy plyn
EX-0-718-021 3-6  Kyslikové hadice modré 2
(B-predehrev)
EX-0-718-022 3-7  Hadice palivového plynu 1
EX-0-708-014  3-10-1 Kyslikovy ventil 4
(UNF 9/16" - 18)
EX-0-708-012  3-11-1 Ventil hoflavého plynu 2
(UNF 9/16" - 18LH)
EX-0-718-023 3-14 Sestava rozdélovace plynu 1
EX-0-718-024 3-22  Hadicova vsuvka 2
EX-0-718-025 3-23  Matice horlavého plynu 1
EX-0-718-026 3-24  Matice kysliku 1

CS-32



EX-TRACK MA-1/MA-2

14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2

Tab.5  Seznam dild EXTRACK® MA-2

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zafizeni
EX-0-718-027 4 Sestava redukeni skfiné 1
EX-0-718-028 4-1 Kryt redukéni skriné 1
EX-0-718-029 4-2  Médéné prichodka 1
EX-0-718-030 4-3  Sroub regulace rychlosti 1
EX-0-718-031 4-4 Redukéni skrin 1
EX-0-718-032 4-5  Kuzelové kolecko 1
EX-0-718-033 4-6  Objimka hnaciho kola 1
EX-0-718-034 4-7  Sedlo hnaciho kola 1
EX-0-718-035 4-8  Pasivni tfeci kolo 1
EX-0-718-036 4-9  Hnaci pfevodovka 1
EX-0-718-037 4-10  Velka hnaci prevodovka 1
EX-0-718-038 4-11  Hnaci Snekové prevodovka 1
EX-0-718-039 4-12  Kryt loziska 1
EX-0-718-040 4-13  Hlavni osa 1
EX-0-718-041 4-14  Spojka 1
EX-0-718-042  4-15  Snekové kolo spojky 1
EX-0-718-043  4-16 Cep spojky 6
EX-0-718-044 4-17  Pouzdro loziska 1
EX-0-718-045 4-18 Pevné sedlo loZiska 1
EX-0-718-046 4-19  Vroubkované vodici kolo 1
EX-0-718-047 4-20 Za&mkova podlozka 2
EX-0-718-048 4-21  Velké zastérka na kolo 2
EX-0-718-049 4-22  Nastavitelné sedlo loZiska 1
EX-0-718-050 4-23  Nastavitelny kryt loZiska 1
EX-0-718-051 4-24  Kuzelové kolo 1
EX-0-718-052 4-25 Blok spojovaci tyce 1
EX-0-718-053 4-26  Trvalé sedlo 1
EX-0-718-054 4-27  Otocnéd hridel aktivatoru 1
EX-0-718-055 4-28  Aktivator spojky 1
EX-0-718-056 4-29  Treci kolo motoru 1
EX-0-718-057 4-30 Motor 1
EX-0-718-058 4-31  Chladi¢ motoru 1
EX-0-718-059 5 Sestava pojezdového kola 1
EX-0-718-060 6 Sestava napajeciho kabelu 1
EX-0-718-061 6-4  Zasuvkovy konektor 1
EX-0-718-062 7-1 Sedlo ruéniho kola ovladani 1

rychlosti

EX-0-718-063 7-2  Rychlostni pasovy prevod 1
EX-0-718-064 7-3  Pésové kolo s regulaci rychlosti 1
EX-0-718-065  7-3-1 Osa pasu s regulaci rychlosti 1
EX-0-718-066 7-4  Drzék ¢iselniku 1
EX-0-718-067 7-5  Ciselnik ukazatele rychlosti 1
EX-0-718-068 7-6  Jehla mérice rychlosti 1

CS-33



14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2 EX-TRACK"MA-1/MA-2

Tab.5  Seznam dild EX-TRACK® MA-2

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zafizeni
EX-0-718-069 7-7  Sklenény kryt 1
EX-0-718-070 7-8  Krytka objektivu
EX-0-718-071 7-9  Rukojet spojky

EX-0-718-072 7-10  Zakladna rukojeti spojky
EX-0-718-073 7-11  Hridel

EX-0-718-074 7-12  Zakladna pro prenos pohybu
EX-0-718-075 7-13  Velky pruzinovy Sroub
EX-0-718-076 7-14  Pruzinovy Sroub
EX-0-718-077  7-15  Sroubovaci kolik
EX-0-718-078 7-16  Spojovaci rameno spojky
EX-0-718-079 7-17  Ozubené kolo

EX-0-718-080 8 Volitelné prislusenstvi
EX-0-718-081 100  Vypinac

EX-0-718-082 101 Spinaci skfinka

EX-0-718-083 111 Sroubovaci kolik
EX-0-718-084 150  Sroub s vnitfnim $estihranem

~N ) 2 s o oy s

M5 x 12

EX-0-718-085 151 Sroub s valcovou hlavou 2
M5 x 12

EX-0-718-086 152  Ploché podlozka @ 5 mm 9

EX-0-718-087 153  Sroub M10 x 20 2

EX-0-718-088 154  Ploché podlozka @ 10 mm 2

EX-0-718-089 155 Nyt@2,5mm 5

EX-0-718-090 156  Zapustny Sroub M5 x 16 4

EX-0-718-091 157  Kfidlovy sroub M8 x 16 5

EX-0-718-092 158  Péka kulové rukojeti M8 x 18 1

EX-0-718-093 159  Sroub s valcovou hlavou 1
M4 x 12

EX-0-718-094 163 Pruzny valcovy kolik 4
@2,5%x18mm

EX-0-718-095 164  Sroub s vélcovou hlavou 1
M5 x 8

EX-0-718-096 165  Kridlovy Sroub M6 x 22 3

EX-0-718-097 166  Sroub se zapustnou hlavou 2
M4 x 12

EX-0-718-098 167  Zapustny Sroub M3 x 8
EX-0-718-099 168  Zapustny Sroub M6 x 30
EX-0-718-100 169  Hnacifemen 3 x 280
EX-0-718-101 170  Matice Mé
EX-0-718-102 171 Matice M5
EX-0-718-103 172 Stavéci sroub M5 x 25

EX-0-718-104 173 Sroub s vélcovou hlavou
M4 x 6

A a2 A o o N

CS-34



EX-TRACK"MA-1/MA-2 14 Seznam dild a rozloZené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2

Tab.5  Seznam dild EX-TRACK® MA-2

Ref. ¢. Poloha Popis ks/zafizeni

EX-0-718-105 174  Sroub s vélcovou hlavou 4
M4 x 12

EX-0-718-106 176  Lozisko 608 6

EX-0-718-107 177  Sroub s vélcovou hlavou 1
Mé x 14

EX-0-718-108 178  Pruzina @ 12 mm 1

EX-0-718-109 179  Upinaci Sroub M6 x 16 1

EX-0-718-110 180  Zapustny Sroub M5 x 12 3

EX-0-718-111 181  Pruzina@ 15 x 15 mm 1

EX-0-718-112 182  Pruzina®@4 x 20 mm 6

EX-0-718-113 183  Prfidrznd spona @ 4 mm 6

EX-0-718-114 184  Plochy kli¢5 x5 x 25 1

EX-0-718-115 185  Napinaci pruzina 1
@10 x 28 mm

EX-0-718-116 186  Zapustny Sroub M4 x 12 11

EX-0-718-117 187  Lozisko 6201 2

EX-0-718-118 188  Ploché podlozka @ 6 mm 1

EX-0-718-119 189  O-krouzek @5 x 1,8 mm 6

EX-0-718-120 190  Ploché podlozka 2
D12 x2,5mm

EX-0-718-121 191 Pruzina jehly ventilu 6
@85x%x1,2x17 mm

EX-0-718-122 192  Ocelova kulicka @ 6 2

EX-0-718-123 194  O-krouzek 16 x 2,5 10

EX-0-718-124 195  Sroub s pulkulatou hlavou 2
Mé x 8

EX-0-718-125 196  Ploché podlozka @ 4 4

Dalsi informace o pfislusenstvi najdete na nasich webovych strankéach:

www.ex-track.com.

CS-35



15 Udaje o fezani EX-TRACK"MA-1/MA-2

15 Udaje o fezani
» VSechny hodnoty tlaku predstavuji tlak na vstupu horéku.
> Cistota kysliku je minimalné 99,7 %, propan je minimalné t¥idy JIS 3.
» Tabulky rfezani slouzi jako voditko pro uzivatele. Vzhledem k riznym

typdm a kvalité oceli a klimatickym / atmosférickym podminkam je
vhodné provést prislusna nastaveni a sefizeni odpovidajici dané praci.

Soucast ¢. Typ Tloustka Vyska Tlak [bar] Spotieba [NI/h] Rychlost
trysky obrobku | hofaku fezani
[mm] [mm] [mm/min]

Nahfivaci | Rezaci | Hoflavy | Nahfivaci| Rezaci | Hoflavy

o? o? plyn o2 o? plyn

(propan) (propan)
EX-0-708-017 00 1-5 8-10 1.5 2.0 0.2 1180 1200 310 750-550
EX-0-708-018 0 5-10 8-10 1.5 2.3 0.2 1180 1200 310 600-450
EX-0-708-019 1 10-20 8-10 1.5 25 0.2 1370 2300 310 480-380
EX-0-708-020 2 20-35 8-10 1.5 3.0 0.25 1370 4300 360 400-320
EX-0-708-021 3 35-60 8-10 1.5 35 0.3 1860 6500 490 350-280
EX-0-708-022 4 60-90 8-10 1.5 45 0.3 1860 11000 490 300-240

16 Objednaci cislo
Tab.6 Objednaci cisla

Soucast ¢. Polozka
EX-0-704-002 |EX-TRACK MA-1/240 V AC/CE/1-OXY/rovny fezak
EX-0-704-003 |EX-TRACK MA-2/240 V AC/CE/2-OXY/rovny rezak

CS-36



ADRESY A KONTAKTY

EVROPA

CESKA REPUBLIKA CESKA REPUBLIKA
THERMACUT, k.s. THERMACUT, k.s.
Sidlo spole¢nosti a vyroba Centralni obchodni oddéleni
Sokolovska 574, Maratice Dukelskd 76A
686 01, Uherské Hradisté 742 42 Senov u Nového Ji¢ina
Tel.: +420 572 420 411 Tel.: 4420 556 423 418, 440
Fax: +420 572 420 420 E-mail: sales@thermacut.cz
IC: 46963715/ DIC: CZ46963715 obchod@thermacut.cz
E-mail: info@thermacut.cz www.thermacut.cz

reditelstvi@thermacut.cz
www.thermacut.cz

NEMECKO CHORVATSKO
THERMACUT GmbH THERMACUT CROATIA d.o.o.
Am Ribgarten 2 Petra Preradovica 21
D-57299 Burbach 532 70 Senj
Tel.: +49(0)2736 29 49 11-0 Tel.: +38553 882 622
Fax: +49 (0)2736 29 49 11-77 E-mail: thermacut@gs.t-com.hr
E-mail: info@thermacut.de www.thermacut.hr

www.thermacut.de

POLSKO FRANCIE
THERMACUT-POLAND SP. Z O.O. THERMACUT FRANCE
ul. Stawowa 20 6 Rue des Fréres Lumiére
43-400 Cieszyn 67201 Eckbolsheim
POLSKO Tel.:+33 388765875
Tel.: +48 3385213 34 E-mail: thermacut@thermacut.fr
E-mail: thermacut@thermacut.pl www.thermacut.net

www.thermacut.pl

RUMUNSKO RUSKO
THERMACUT ROMANIA SRL OO0 "TEPMAKAT"
B-dul 1 Decembrie 1918 454048 T. YENIBMHCK
nr. 127A ¥YI. KUPOBOIPALOCKASL 0.2
540445 Targu Mures, TEN./® AKC:+7 3512110815
Jud. Mures ® UNUNATIDbI
Tel.:+40 265 263 205 129343 . MOCKBA
Fax: +40 265 250 317 YI. YPXXYMCKAY [01.4
E-mail: office@thermacut.ro TEN.: +7 495778 42 10
www.thermacut.ro 630032 I HOBOCMBEMPCK

YN. CTAHUMOHHAS 60/1, OO NC 116
TEN.: +7 383 37507 90

E-mail: info@thermacut.ru

www.thermacut.ru



UKRAJINA

OO0 “Tepmakar YkpanHa TmM6X”

yn. [Metponasnoeckas 24

C. METPONABJTOBCKAS BOPLLATOBKA
KMEBO-CBATOLUMHCKIAM P-H 08130
Ten./dakc: +380 44 403 16 99

+380 50 336 33 91

E-mail: info@thermacut.ua
www.thermacut.ua

NORSKO

Binzel Norge AS
Industrieveien 6
N-3300 Hokksund
Tel.: 0047-32 2519 90
E-mail: post@binzel.no
www.thermacut.net

FINSKO

ABICOR BINZEL Finland Oy
Kartanontie 53

28430 Pori

Tel.:+358 2 634 4600

Fax: +358 2 634 4650

E-mail: info@binzel fi
www.thermacut.net

BELORUSKO

IOOO ,ABICOR BINZEL Technics”
ul. Timirjazeva 97-10

BY-220020 Minsk

?el.: +375 29 5 800 300

E-mail: info@thermacut.by
www.thermacut.by

ASIE
TURECKO

ABICOR BINZEL Kaynak Teknik
Ticaret LTD. STI.

Girne Mah. Irmak Sok. Kiigikyali is
Merkezi

E Blok No:72-6E PK:34852
Maltepe Istanbul Turkiye

Tel.: +90(216) 367 90 00

Fax: +90(216) 367 90 14
E-mail: satisdestek@binzel-
abicor.com.tr
www.thermacuttr.com

VELKA BRITANIE

Abicor Binzel UK Ltd.
Binzel House,

Mill Lane

Winwick Quay
Warrington,

WAZ2 8UA, Cheshire

Tel.: +44 1925 653944
Fax: +44 1925 654861
E-mail: info@abimail.co.uk
www.thermacut.net

SVEDSKO

Alexander Binzel AB
Ringugnsgatan 4

SE-216 16 Limhamn

Tel.: 0046-40 6 991 750
Fax: 0046-40 6 991 770
E-mail: order@binzel.se
www.thermacut.net

DANSKO

Abicor Binzel A/S Denmark
Ringugnsgatan 4

SE-216 16 Limhamn

Tel.: 0045-43621633

Fax: 0045-43622324
E-mail: ac@binzel.se,
ket@binzel.se
www.thermacut.net

SLOVENSKO

THERMACUT SLOVAKIA, s.r.o.
Priemyselné ulica 1239

931 01 Samorin

Tel.: +421 31591 0121

+421 903 644 954

E-mail: obchod@thermacut.sk
www.thermacut.sk

INDIE

ABICOR BINZEL TECHNOWELD PVT
LTD

SNo: 297, Indo German Technology
park

Village: Urawade

Taluka: Mulshi

District: Pune-412 115

Tel.: 020-66743914, 020-39502691
E-mail: commercial@abicor-india.com
www.thermacut.net



KAZACHSTAN

ABICOR BINZEL CENTRAL ASIA
AJITMATHI

Y1, ETM3BAEBA 52, 050046.
Ten+ 7777 826 42 42

+ 7717 262 57 30

E-mail: info@thermacut.com.kz
www.thermacut.kz

JIZNi KOREA

Abicor Binzel Korea Ltd.

#A-101, 263, Gaejwa-ro
Guemjeong-gu

Busan

Tel.: 0082 (31) 732 6065 / 6066 / 6067
Fax: 0082 (31) 732 6064

E-mail: don.kim@binzel.kr
www.thermacut.net

SPOJENE ARABSKE EMIRATY

ABICOR BINZEL MIDDLE EAST FZE
P.O Box: 86026, WFZ-04/27

RAKIA Freezone, Jazeera al Hamra
Ras al Kaimah, United Arab Emirates
Tel.: +971(7) 2432355

+97150377 1348

Fax: +971(7) 2432356

E-mail: info@binzel-abicor.ae
www.thermacut.ae

VIETNAM
MNT Industries Vietnam Co Ltd

No. 17, Street 34, Binh Tri Dong B Ward,

Binh Tan District; Hochiminh City
Telefon: 0084-903 858 001
E-mail: ezio.minh@mnt.com.vn

www.thermacut.net

JAPONSKO

Thermacut Japan Ltd.

3F Shin-Osaka Hankyu Building
1-1-1, Miyahara, Yodogawa-ku, Osaka
532-0003 Japan

Mob.: +81 (0)80 4738 9752

Tel.: +81 (0)6 7662 8857

Fax: +81 (0)6 7635 7498

E-mail: s.miura@thermacut.jp



Historie revizi
Nejnovéjsi verzi ndvodu k obsluze najdete na nasich webovych strankach:

www.ex-track.com.
Revize 1/11_2023

Revize 2/10_2024
— 4.2 Zménéné technické udaje

Revize 3/11_2024

— 4.2 Zménéné technické udaje












' THERMACUT'

"  THE CUTTING COMPANY"®

© Copyright 2022 Thermacut K.S.Zmény vyhrazeny bez predchoziho upozornéni.
Vechna prava vyhrazena.

EX-0-902-003/N-23778 « 2024-11-21

GROUP



	1 Identifikace
	1.1 Označení
	1.2 Typové štítky
	1.3 Použité značky a symboly
	1.4 Klasifikace výstražných upozornění

	2 Bezpečnost
	2.1 Používání v souladu se stanoveným určením
	2.2 Povinnosti provozovatele
	2.3 Specifické bezpečnostní pokyny k produktu
	2.4 Bezpečnostní pokyny k řezačce
	2.5 Bezpečnostní pokyny k řezání
	2.6 Osobní ochranné prostředky
	2.7 Pokyny pro případ nouze

	3 Rozsah dodávky
	3.1 EX-TRACK® MA-1:
	3.2 EX-TRACK® MA-2:

	4 Popis produktu
	4.1 Sestavení a použití
	4.2 Technické údaje

	5 Přeprava a instalace
	6 Nastavení řezačky EX-TRACK®MA-1/MA-2
	6.1 Připojení k přívodu plynu
	6.2 Připojení řezací trysky hořáku

	7 Obsluha řezačky EX-TRACK®MA-1/MA-2
	7.1 Umístění řezačky EX-TRACK®MA-1/MA-2
	7.2 Řezání
	7.3 Úkosové řezání
	7.4 Kruhové řezání
	7.4.1 Řezání s kruhovou kolejnicí

	7.5 Ukončení řezání

	8 Vyřazení z provozu
	9 Údržba a čištění
	9.1 Intervaly servisu a čištění

	10 Poruchy a jejich odstranění
	10.1 Motor neběží a vozík se nepohybuje
	10.2 Motor běží, ale vozík se nepohybuje
	10.3 Poruchy vozíku

	11 Nakládání s odpady
	11.1 Likvidace materiálu
	11.2 Likvidace provozních prostředků
	11.3 Obaly

	12 Záruka
	13 Elektrické schéma
	14 Seznam dílů a rozložené pohledy EX-TRACK®MA-1 a MA-2
	15 Údaje o řezání
	16 Objednací číslo

